

Papa Feliks IV. rođen je u Sanniu (Molise). Još kao đakon bio je čovjek od povjerenja cara Teodorika, koji njegov izbor za papu potvrđuje 12. srpnja 526. godine. Već 30. kolovoza 526. car Teodorik umire, pa se papa Feliks oslobađa te neimle zašтите.

Uz pomoć Toedorove žene Amalasuante, papa Feliks na Forumu u Rimu preuređuje male objekte, koji su postali mjesta kršćanskog štovanja. Njegovom zaslugom u crkvi Svetog Kuzme i Damjana u Rimu napravljeni su prekrasni mozaici. Na jednom od njih nalazi se i portret pape Feliksa IV. To je najstariji portret nekog pape. U Rimu se i dalje nastavlja polemika između pristaša Zapada i Bizanta. Da bi osigurao odnose nakon svoje smrti, papa Feliks IV. određuje za svojeg nasljednika arhidakona Bonifacija. No nakon papine smrti došlo je do velikih nesuglasica. Većina rimskog klera, želeći dokazati svoju samostalnost, izjašnjava se za aleksandrijskog đakona Dioskura za papu, koji je bio odan Bizantu. No Dioskur je umro par tjedana nakon izbora, pa su simpatizeri Bizanta priznali Bonifacija za legitimnog papu.

Zanimljivo je napomenuti da je Bonifacije prvi papa podrijetlom Nijemac. I on je podlegao napasti da odredi nasljednika, ali rimski kler potpomognut od senata prisilio ga je da opozove odluku o nasljedniku.

U ono vrijeme:

Isus podiže oči k nebu i progovori:

"Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista.

Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti.

A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo.

Objavio sam ime tvoje ljudima

koje si mi dao od svijeta.

Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovali da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi."

Iv 17

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998

www.zupa-biskupec.com

zupnik@zupa-biskupec.com
Zvonar – Milan Fotak: 042/241-809
uređuju: Tomislav Dodlek, Kristijan Herceg
Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

PONEDJELJAK	Župni ured ne radi
UTORAK	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
SRIJEDA	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
ČETVRTAK	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
PETAK	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00

**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE ŽUPNI URED
NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92**



Od 1. lipnja do 8. lipnja 2014. god.

MISAO UZ SEDMU USKRSNU NEDJELJU
Radost u patnjama

Na prvi pogled, ovaj naslov nema smisla. Povezati radost i patnju u istu misao jednostavno nije moguće. Naravno, nije mogu nama ljudima. No, **Bogu ništa nije nemoguće.** Upravo je Isusova patnja i smrt na križu najbolji dokaz za to, jer nakon patnje dolazi naizmijerna radost uskrsnuća. Zbog toga sveti Petar bodri vjernike neka se i oni **raduju što mogu biti zajedničari Kristovih patnja.** Razlog je vrlo jednostavan: ako je nakon Kristove patnje došla radost uskrsnuća, tada ta ista radost čeka i one koji pate zbog Krista. O objavljenju Kristove slave, tj. o njegovom drugom, slavnom dolaku, patnje će se pretvoriti u radost, a jauk u klicanje. Daljnjim riječima Petar daje dodatni poticaj vjernicima: **Pogrđuju li vas zbog imena Kristova, blago vama.** Jasno je, ako bilo tko pogrđuje vjernike samo zato jer su vjernici, to znači da svoju vjeru žive kako treba. A dati životom dobro svjedočanstvo vjere nešto je najbolje što bilo koji vjernik može učiniti. Zato Petar nastavlja da je mnogo bolje trpjeti zbog vjere, nego zbog lošega načina života, jer trpljenje zbog vjere donosi nam konačnu nagradu života vječnoga, a trpljenje zbog lošega načina života samo nas još više baca u bezdan neljudskosti.

Pertov poticaj osobito je aktualan u ovo naše vrijeme u kojemu kao da se mediji natječu koji će na gori i podmukliji način pogrđiti Crkvu i vjernike. Samo čekaju neki novi skandal, pa da o tome pišu nekoliko dana. Na žalost, tih skandala uvijek ima. Neka nam to svima bude poticaj na još bolje življenje vjere u svakidašnjem životu. A svaku patnju i bol zbog nanesene uvrede predajmo dobromu Bogu kao žrtvu i za naše grijehе, ali i za grijehе onih koji nas pogrđuju. Tako ćemo istinski rasti u vjeri i hodati putem kojim je prije nas prošao naš Gospodin Isus.

Tomislav



1.6. ned	SEDMA USKRSNA NEDJELJA	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Stjepan Tomašković, Obitelj Tomašković
2.6. pon	Marcelin	19:00 JALKOVEC	Tereza Kapeš; Stjepan Levatić; Obitelji Bogović, Horvat i Stubičar
3.6. uto	Karlo Lwanga	19:00 BIŠKUPEC	Mirka Horvat; Anđela Jurak; obitelji Horvat i Jurak
4.6. sri	Kvirin Sisački	19:00 JALKOVEC	Ivan, Danijel i Gabrijela Šestanj
5.6. čet	Bonifacije	19:00 ČRNEC	Ana Vincek; Obitelji Vincek, Skupnjak i Cepanec
6.6. pet	Norbert	19:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana –
7.6. sub	Robert	19:00 BIŠKUPEC	Damir i Stana Tkalec
8.6. ned	NEDJELJA PEDESETNICE - DUHOVI	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Ana, Radoslav i Veronika Mađar; Barbara Šoštarek

INFORMATIVNI KUTAK

- Ove subote, 7. lipnja, nakon večernje sv. Mise održat će se redoviti mjesečni susret Obiteljske zajednice.

*Vjerujem da ću uživati
dobra Gospodnja u zemlji živih.*

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?
Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?

Ps 27

Marija Besek, Športska 8, 200 kn
Anđela Plantak, K. Trpimira 49e, 100 kn
Zvonko Inkret, Moslavačka 22, 200 kn
Ivka Habijanec, I. Mažuranića 30, 100 kn
Ana Jagentić, Zagrebačka 137, 200 kn
Vjekoslava Kuhar, Črnc 168, 200 kn
Zdravko Blaži, Črnc 158, 200 kn

Anonimni darivatelji, 400 kn

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

*Ljubljeni:
Radujte se kao zajedničari
Kristovih patnja
da i o objavljenju njegove slave
mognete radosno klicati.
Pogrđuju li vas zbog imena Kristova,
blago vama,
jer Duh slave,
Duh Božji u vama počiva.
Tek neka nitko od vas ne trpi kao ubojica,
ili kradljivac, ili zločinac,
ili makar i kao nametljivac;
ako li kao kršćanin,
neka se ne stidi,
nego neka slavi Boga zbog tog imena.
1 Pt 4*